

我校举行 2021 年春季应征入伍大学生欢送会

3月7日下午，我校2021年春季应征入伍学生欢送会在思贤楼三楼报告厅隆重召开。学校党委副书记唐新强、学工部部长邓良峰、武装部副部长鲍鹏、各学院党总支书记（副书记）、学工办主任（副主任）、毕业年级辅导员、应征入伍学生及家属、在校生代表共计400余人参加欢送会。



会上，学生工作部邓良峰部长宣读了2021年我校春季应征入伍新兵名单，并为每一位应征入伍学生送上了学校赠送的纪念品。

为普及国防教育、增强国防意识、鼓励献身国防、充实校园文化生活和推动我校的精神文明建设。欢送会现场举行了“江西服装学院军事爱好者俱乐部”成立仪式，武装部副部长鲍鹏作军事爱好者俱乐部成立报告。他介绍说，俱乐部将充分利用南昌地区丰富的国防教育资源，江西的红色文化资源，开展丰富多彩、形式多样、同学们乐于参与的军事文化和拓展活动，让加入这个组织的同学们学得愉快、学得实在、学有所获。

校党委副书记唐新强与二级学院党总支书记共同按下手印，正式启动军事爱好者俱乐部，并完成授旗仪式。



会上，唐祥龙同学作为2021年应征入伍新兵代表发言，他表示将珍惜身穿戎装的机会，以不负时代不负青春的强烈使命感，努力成为让党和人民放心的优秀军人，将青春和汗水挥洒在实现强国强军梦的伟大实践之中。应征入伍学生家长代表滕丽华家长表示，希望应征入伍新兵们能够带着地方政府和家乡人民的殷切期望和嘱托，在保卫祖国的神圣岗位上贡献自己的青春。服装工程学院党总支书记蓝岚分享了征兵工作经验，她指出，学校各个学院非常重视征兵工作，宣传动员到位，服务到位，全校各个职能部门密切协调合作才有今年征兵工作取得成绩，将继续总结经验，力争做的更好。





随后，校党委副书记唐新强做了总结讲话。他说，今年是建党百年，我们今年应征入伍的同学，是以实际行动迎接建党百年。

唐新强指出，2035 年的远景目标，我们中国将要建设成为现代化的强国，要实现伟大的中国复兴梦，而现代化强国的建设必须要有强大的军队做保障。他鼓励入伍同学在部队要练就三项本领“一是守纪律，能做到召之既来；二是增本事，能做到来之能战；三是学方法，能做到战之能胜。”更要恪尽职守，把对祖国的爱、父母的殷切关怀、学校的期盼融入到部队的每一天，体现到日常工作生活中。要在部队成长为有思想、有本事、有血性、有品德的新时代革命军人，在实现中国梦、强军梦的伟大实践中作出应有贡献。



近年来，我校国防教育成果显著，学生应征入伍积极性高涨，师生拥军的热情持续高涨，应征人数、兵源质量稳步提升，我校圆满完成 2021 年春季应征入伍任务。

